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 Москва -- Руска војска саопштила је да је спречен покушај око 5.000 екстремиста да
покрену офанзиву југозападно од Алепа са циљем пробијања опсаде тог сиријског
града. Војска је навела и да је више од 800 терориста убијено. Већи део територије које
су терористи заузели, касније су вратиле снаге Сиријске армије.

  

  

Начелник главног операционог одсека Генералштаба руске војске Сергеј Рудској је
рекао да се то догодило у недељу и да су побуњеници изгубили 14 тенкова, 10 других
оклопних возила и 60 возила опремљених оружјем.

  

Према његовим речима, офанзива је покренута под руководством групе Џабат ал-Нусра,
пренеле су агенције.У великој офанзиви, исламисти су за само један дан заузели
прилично велику територију у Алепу, Сиријска армија је изгубила три и по насеља, али је
касније већи део те територије вратила под своју контролу.
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Рудској је навео да је више од 100 терористичких напада било у области Алепа.

  

Како тврди, у протеклој недељи више од 250 људи је погинуло, а 900 рањено у четири
терористичка напада.
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  Терористичке организације ДАЕШ и Нусра фронт су за протекла два месецаизвршиле преко сто терористичких напада у близини Алепа, изјавио је начелникуправе руског Генералштаба Сергеј Рудској.  Према његовим речима, само прошле недеље извршено је четири нападабомбаша-самоубица, који су усмртили више од 250 људи.

  Он је истакао да је у недељу оружана група са више од 5.000 бораца напала положајесиријске војске. Међутим, напад је уз помоћ руске авијације успешно одбијен.  „Заједничким снагама успели смо да одбијемо напад терориста. Том приликом убијено јепреко 800 терориста, уништено је 14 тенкова и 10 оклопних возила, као и 60 аутомобиласа уграђеним митраљезима“, рекао је Рудској.  Русија, додаје он, наставља да сиријској армији пружа подршку како би ефикаснијеодбијала нападе противника, и то наношењем прецизних ваздушних удара.  (Танјуг-Спутник)  
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